

ПЕРВЫЙ ГОД ВОЗРОЖДАЮЩЕГОСЯ ХРАМА

Незаметно прошёл год служения возрождённого храма апостолов Петра и Павла в Сестрорецке. Целый год приход живёт полноценной духовной жизнью. За короткий срок уже успели сложиться начала приходских традиций: народный хор принимает активное участие практически во всех богослужениях, прихожане сами с любовью поют праздничный канон; уборка или украшение храма стало делом всенародным. За богослужением всегда много детей – мы приветствуем их присутствие, и люди терпеливо относятся к их шалостям. Отрадно, что прихожане регулярно готовятся и приступают к принятию Святых Таинств. Приход возрастает числом и укрепляется в молитве.

В этом году начался сбор средств на написание икон для иконостаса и уже установлены первые из них. Особое уважение вызывает желание простых жителей нашего города внести свой посильный, иногда очень скромный вклад в это благое дело.

Явно почувствовалась управляющая и милующая рука Божия. Особенно это чудо (по-другому не скажешь) проявилось в том, как в самые критические моменты находились люди, желающие потрудиться в приходе на благо Церкви. Заполнение штатных мест в церкви может происходить по-разному, но в любом случае это очень болезненный и долгий процесс. В течение года неожиданно Господь послал храму людей, без которых дальнейшее развитие уже не мыслилось. Но в этом чуде поражало всех то, что сам человек с любовью и радостью принимался за порученное ему дело – и профессионализм, и квалификация полностью соответствовали этому.

Оглядываясь мысленным взором на истекшее время жизни прихода, хочется отметить наиболее важные события, одним из которых стал праздник Рождества в кинотеатре «Курортный», впервые организованный совместно с администрацией района и муниципальным образованием. Добрые религиозные мотивы отличали его от обычного празднования Нового года.

19 января у стен храма по-новому прошел обряд купания в Иордании. Хоть он и выглядел скромнее, чем ранее, но многим понравился тем, что теперь надо лично преодолеть страх и опуститься в воды купальни. Некоторые особенности в организации праздника приход учтёт в следующем году.

19 марта, в день Моряка-подводника, отрадно было принимать в храме мужественных ветеранов, молиться и беседовать с ними.

Весной в Интернете появляется сайт храма petraipavla.ru, и небольшой кол-



А.Д.Беглов, заместитель руководителя Администрации Президента России на праздничной службе в честь годовщины со дня освящения храма. За получившие широкое признание заслуги в области государственной деятельности и личный существенный вклад в развитие города Сестрорецка, в возрождение духовных и исторических традиций в этот день ему был вручен знак «Почетный житель города Сестрорецка».

лектив сотрудников храма старается сделать его интересным и полезным для всех.

Пасхальные торжества и фестиваль в Курортном районе заставил наши хоры потрудиться над репертуаром, и над мастерством своего пения.

В апреле трудами прихожан вышел первый приходской листок, и за полгода выпущено уже 7 номеров, каждый из которых отличается свежестью и оригинальностью материалов.

Особым событием стало посещение прихода делегацией подводников, выживших после гибели подводной лодки «Комсомолец». Незабываемо то, что они рассказали прихожанам; незабываем и их пример мужества, верности и... скромности, ведь до недавнего времени по официальным документам эта авария не признавалась.

Лучом южного крымского солнца стало посещение нашего прихода моряками-подводниками из города Феодосии. Особо изумили нас всех их ре-

лигиозность (ветеранов, родившихся в советское время) и мудрость в суждениях. Один из моряков, капитан 1-го ранга в отставке, искренне пожелал принять Святое таинство Крещения в нашем храме. Это многого стоит.

8 июля у стен храма прошел первый православный праздник Семьи, любви и верности в память святых благоверных Петра и Февронии – покровителей семьи. В летний солнечный день на импровизированной сцене собравшиеся на праздник увидели театрализованный сказ о Петре и Февронии с участием ансамбля «Росинка», театра «Странники», фольклорного коллектива «Домострой», ансамбля гусляров. Каждый гость получил маленькую булочку в виде цветка ромашки, освященную в церкви в знак верности любящих сердец. Особую теплоту празднику придало участие молодых пар, готовящихся к венчанию. С напутственным словом к молодым обратились представители старшего поколения. В заключение праздника молодые пары высадили на клумбу ромашки и выпустили в небо белых голубей как символ чистоты, мира и любви.

В День Военно-морского флота храм посетила группа моряков из Кронштадта и глава международного Фонда восстановления Никольского морского собора Андрей Кононов. Гости внесли ценный вклад в благоукрашение нашего храма – образ св. Иоанна Кронштадтского для иконостаса.

В минувшем году настоятель храма протоиерей Михаил Петропавловский получил возможность еженедельно (по понедельникам) общаться с жителями нашего города в телепередаче «Дорога к храму».

Прошедший год был сложным по причине своей новизны пролагаемого пути развития прихода, но радостным в смысле широты творчества и масштабности открывающихся возможностей и планов. Надеемся, что и далее приход будет прирастать всё новыми и новыми членами, желающими потрудиться для Господа именно в новом перспективном приходе города Сестрорецка. Будем рады каждому предложению и любому человеку с любовью приходящему к нам.

Протоиерей
Михаил Петропавловский